
Kedves Barátunk!

Szeretettel meghívjuk Önt a Magyar Természetvédők Szövetsége 25 éves jubileumi ünnepségére.

A Természetvédők Szövetségét 1989-ben alakította meg 32, főleg vidéki természet- és környezetvédő 
csoport, hogy egy olyan budapesti központot hozzanak létre, amely a természetvédelem ügyét 
országos szinten képviseli. Az elmúlt huszonöt év alatt számos programot, akciót indított a szervezet,
amely ma már 110 egyesület és csoport közössége. Tevékenységünk kiterjed hazánk minden 
megyéjére, illetve partnereinkkel együttműködve az egész Kárpát-medencére, sőt Európára is.

Az elmúlt negyedszázad alatt nőttek vagy csökkentek a fenntartható fejlődés esélyei? A kor milyen 
feladatokat ad a természetért és az emberért küzdő társadalmi aktivistáknak, hivatali  és magán-
személyeknek? A jubileumi rendezvényünkön elsősorban ezeket a kérdéseket járjuk körbe.
Nem a múlt eredményeit kívánjuk bemutatni, hanem az ünneplés apropóján szeretnénk
kicsit megállni és előretekinteni.

A rendezvény helye:                                                                                 (Bp. XIV., Állatkerti körút 6-12.)

            ideje: 

Kérjük, hogy részvételi szándékát szeptember 8-ig szíveskedjék előre jelezni a
rendezveny@mtvsz.hu email címen, esetleg az 1/216-7297 telefonszámon.

Az előzetesen regisztrált résztvevők a Főbejáratnál található MTVSZ sátorban 14.00-15.45 között 
vehetik fel az Állatkert területére ingyenes bejutást biztosító karszalagot, amellyel szabadon
látogathatják a Kert látnivalóit az ünnepséget megelőzően. A rendezvény helyszíne és az
Állatkert egész területe akadálymentes, szükség esetén azonban szívesen biztosítunk
további segítséget a rendezvényen való részvételhez.

Szeretettel várjuk!

       Farkas István Tamás
        ügyvezető elnök

Köszönjük a Fővárosi Állat- és Növénykert nagylelkű támogatását!

Meghívó
A Magyar Természetvédők Szövetsége

25 éves jubileumi ünnepségére
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Fővárosi Állat- és Növénykert, Varázshegy;
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A vendégeket házigazdaként üdvözli:

 Persányi Miklós, a Fővárosi Állat- és Növénykert főigazgatója és
 Farkas István Tamás, az MTVSZ ügyvezető elnöke

Megnyitó

 Kövér László, az Országgyűlés elnöke, a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanács elnöke  
 Láng István akadémikus, az MTVSZ tiszteletbeli elnöke

Pódium beszélgetés a fenntartható fejlődés esélyeiről

Beszélgető partnerek: 

 Baritz Sarolta Laura OP közgazdász, a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola adjunktusa
 Bogár László közgazdász, a Károli Gáspár Református Egyetem docense
 Gyulai Iván ökológus, az Ökológiai Intézet a Fenntartható Fejlődésért Alapítvány igazgatója
 Vida Gábor biológus, professor emeritus, akadémikus
A beszélgetést levezeti: Cselószki Tamás, az MTVSZ társelnöke

A 25 éves Magyar Természetvédők Szövetsége köszöntése

 V. Németh Zsolt, a Földművelésügyi Minisztérium környezetügyért felelős államtitkára
 Schmuck Erzsébet, az MTVSZ tiszteletbeli elnöke, az Országgyűlés Költségvetési
 Bizottsága alelnöke
 Magda Stoczkiewicz, a Föld Barátai Európa igazgatója
 Halmos Gergő, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület igazgatója
 Szalay Tímea, a Csalán Egyesület elnöke
 Hajdu Zoltán, a marosvásárhelyi Fókusz Öko Klub igazgatója

Állófogadás 

Pohárköszöntőt mond:

 Sallai Róbert Benedek, az Országgyűlés Fenntartható Fejlődés Bizottsága elnöke
 Ilosvay György, az MTVSZ társelnöke

Születésnapi torta - ünnepélyesen megszeli:

 Sára Endréné, az MTVSZ elnökségi tagja
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